

私人医联促实行全国早期治疗

善用8千全科医生抗疫

(吉隆坡 30 日讯) 大马私人执业医生联合会促请卫生部，动员全国至少 8000 名全科医生对抗日益加剧的 2019 冠状病毒疫情。

大马私人执业医生联合会已向卫生部提出一项私人与公共伙伴关系 (PPP) 计划的建议，利用现有国内的全科医生，对冠病实行全国性的早期治疗。

该会主席周锦荣医生发文指出，国内至少有 8000 名全科医生，每位医生若每天治疗 10 至 20 例有症状的病人，就可在短时间内为成千上万早期感染冠病的病患提供治疗。

“根据目前的趋势，到了 4 月中，我国冠状病毒检测出呈阳性的确诊人数预计将增至 6000 人。这意味着社区传染病例很容易达到数万甚至数十万

人。”周锦荣说，迄今除了通过检疫，保持住家隔离并在测试呈阳性的情况下入住指定医院外，我国还未有效的治疗措施来减少未被测试出的活动性感染库。

“目前对冠病患者有一定治疗作用的唯一常用药物，是羟氯喹及其衍生物，这些药物已使用于住院治疗的确诊病人。”

芙蓉爱心医院“得来速”开跑 李典和赞助员工测冠病

(芙蓉 30 日讯) 爱心专科医院的 2019 冠状病毒检测的“得来速”服务开跑，理事会主席拿督李典和成为第一名检测者。

也是金群利集团副执行董事主席的李典和将赞助集团员工进行冠病检测服务，让员工及其家人感到安心。

他较后向新闻界说，吉隆坡有私人医院以得来速的方式给公众提供快捷的检测，在考虑到行动管控期间的约束，该院今天起也特设此类检测服务。

他说，自己常接触社群公

众，公司的主管及员工也一样会有与建筑工地的百余名外劳有接触，因此他希望通过防疫检测的手段，做好防疫，能让员工及家人能感到安心。

爱心专科医院的检测过程简易，通过预约，接受初步问题的查核，无须下车，5 分钟便可完成采集口腔及鼻腔细胞组织的程序；样本较后送至吉隆坡化验，报告可在 3 至 5 天左右通过电邮告知接受检测者。

院方的检测收费 550 令吉；院方承担的成本，包括检测试管 10 令吉、化验费 350

大马私人执业医生联合建议

- 1 治疗药物羟氯喹便宜，几乎无副作用，已在世界各地的医院中用作治疗方案的一部分，并已有证据表明它确实有效。
- 2 我们需要尽快行动，若等待耗时的临床试验来提供证据，可能为时已晚，这不是一种选择。
- 3 打破非典型肺炎综合征冠状病毒 2 (SARS-Cove-2) 的传播链策略，是治疗具有表面疾病症状患者 (推定诊断和治疗)。
- 4 为了打破传播链，需在短时间内对大量患者治疗，使感染人数降至危险以下水平。
- 5 希望它可调节疾病进程，减少严重疾病的进展，尤其是加护病房的住院人数。
- 6 一些国家的医生正采用这种方法，目前我国没给私人使用羟氯喹的库存。它唯一存量是政府部门。我们呼吁卫生部为拟议的 PPP 计划紧急设立，并发放羟氯喹供社区使用。如果没有通过，卫生部也应促进私营领域从其他国家进口这种药物，其中许多国家已经基于疫情供国家使用而禁止出口。



令吉、防护服 80 令吉，两套共 160 令吉。

检测时间是每逢周一至周六上午 9 时至中午 12 时，公假除外，每天只限 15 至 20 人，提早 1 天致电预约为佳，联络为 06-764 7048。

李典和是爱心专科医院的第一个冠病检测者。